Http:/ www. goodhigh. net m’ﬁ
E-mail:goodhigh@sina.com

A PR ] 4

The torque limier

FEESIE AR R E
w AL B RBRLA



5w 1
e TN 5 8 1 R 1
SN 1L I e P p PP 1

0 TL T TE A L 2 2L e weemeemmeme e et s s e e e ettt ettt s 4
D T N i 1 ol SRR 5
(=) . TFKE AR PR R v vnvrenerareorerereenenesaerososasnenarateetetertesenessssonossnensrareenenesanesas 3
(P9 . TL-CHI AR AR PRI B v evevnrmororemnerererseneressososassnnerareeneterenssresessonosnnsnarareeasreses 10
1. TL—CHR TR L R AEI| B o o v ovevemeeeeeteeenseneee st ettt te e e teeeesee s ettt e eeeaeeeas 10

Q. TL—CTE TR AL PR | B e eeeeeeeeereennseons ettt tee e e teeeeeee s sttt bt e e e eeseeseeseaanane 13
(Ti) . OTLZS Fo T A PR B e eeeeeeeeeeeee ettt e et e s ettt e e e e e e e e e 14
1. OTL1ZS 2 T R EI| B v oveveeeeeeeeeeeseesen sttt te e te s e es e e s sttt bee e e e e e 14

I NI 7 i 1l PP 15

BTN TR 7 i 1 P PP 16

A, R FE T ++wevvvnnennennenesaesensanssnien sttt te e e teeees s e s e st ae e e aeeaes e e seasana 17
B2 s e 12 S e SR T PP 18
e T 3 PP 18
RO S E S T RO 18

O I LD e e RN 20

TR ) IO e e RN 29

4, TSCRUFHLE PRI EE oo esesersvvoronotnesstssassesossssosoravanoustvosesessssosossssescnsunonsuasnassssses 24

5. SKPH FH AF TRt BB v erereorererersererasroresasseneraneetsneresssresessssosnnrannarerasresasssassossns 25

6. SKPWI AT R ] B v veveeeeeeeserseesen ettt te et e e eesee sttt te e e e ees e e s e 26

T SK 1T L PR 2] B e vemeemneeeeeeeenseessee st ettt e e e e eseeeee s sttt e e te e e esee seaeas 27

8. SK2 T /45 [ 2] B o ovemvmemeeeteeteseeeeeeee e ettt te s e e e e e e sttt ee e e 28

O SK3 T i [ 25 B o e v emvome vt eetee e e ees e e e sttt e e e e e e e teeae e 29
10 ES2IE HH /T 2 B +v v vemvemeeneetesersenssns sttt te bt e tesees e e s sttt e ee e e e e 30
G I - 2 L e TP 31
1. TG X T L L 1] i v v e emsm s e e e e e e et e et e et e ettt ettt e 31

O GO e L RPN 39

3. TGZ L TR LA P 2 e eeeeeeeemeemee ettt et s e e e e e e e e e et e et et e et 33

4. TGZ—CIH HFL T P | i v v ennensen s ses e e e e e e s e e st e e ee et e ettt ettt s s e e 35

5. TOMIE) A FEL 2 2 +eeeeeeeemeemeemte ittt s s s e e e e e e e et e e ee e teebe e e e be e 37

6. TGM-CZ A AE PR 2 BE +oveonereverameorerertaseresasrosasassnnarareaneresesssresessssosasaransarerasnesens 38
(=) B, BT AR TR D e eeeeeereenenener e ettt e et e ee e e s st et te e et e e e ee s e s 39



ITF@:}E%EKE%% ............................................................................................. 39

B NOE 1L B 1l R 40
= AUTOGARDFFLAE PR H B -+ veeeneueveeernmnetesatuteeett e s et e ittt e ettt e et 41
e I T T E i sl o L O 41
SO i LT T 41
VP PP 49

3. Q03T F T PRI B +ov eevnvsnnmnenneneeteeeesenssnssnisi ittt teteetesaessesses sttt e teeaeeaeeaas 43

A, 205 TE)HF A B2 B e eeeeeeenenssnnsrete et tee e s eeeaesse sttt e e e e e tee e e e e et arae e e 44

5. 206 FEL | B veeeeeenersernntnrtutetteteeteeaeseesse sttt e e e e aeeaes e e et ae s 45

TN T LU T 46
D TR P T R PO 47
DI T T il I T PO 48
SO TN B T 1 PO 48

0. AOT HF A PR EEI| B v vveeeernnnenreeesaniatutetessniattttetesse st tete s ss e e aee s e e e ees e e 49

3, 405 T HF A PR EEI| B v vveeesennnnenreresaniatttetessn ot teteses sttt et e s s et et e s s e e e s s 50

4. A06GS T H AR PR B +eevvnreresersansnnenesessantiteteeesssstteteeees st tetee e e sstteteesessateaeeeas 51

5. AQOSBIE)HI S PRI B veeeeeesnnrrrerasensassureeessnsatutetesaasstatetassa et retaesesnsaaeeaeaennnes 59
L R LT 53
QL DI T E il o L O 54
1. GO AT P 2 B e e veeeeeersens sttt e e e e teeees s e s sttt et e te e te e e e e e st ae e 54

0. BOG T F T PRI B ¢ o eevsnvsnnmnenneneeteseesesssnssnisi st tteteeteseeseassns s ttrreareteeaeeaenaas 55

TSI L il o T T PO 56
(TP . 820 28 HIHI A P H B e veeeeennneteetes ettt e ettt e ettt et e e et bee e e 57
SO B 1 PO 57

0. 820—2 TN H S BRI B v+ e eensvrnrereseniatutetessnint e tesse et e s s et e e s et e s e e 58

3, 820 -3 T HI S L] B v+ e eenmnrnneresennututetesan et te e s e ettt e s ettt e ettt e s s 59

T L 1 ] 60

L N0 s PP 61
BT AN 0 B s R 62
5. TOATI R B | JJ PR 2B o eenmeeeeenetee ettt ettt ettt ettt et e 63
B 0 - by L P 64



— B X HE KRGS
it} 5. TL B, BR GEAD , TLB. TLF B@EH) ., TLC &, BR (TR .
SH R
o PURKIRRIH LS, SR AR R I dw KRR HE D) BRI B L
o I G E, BENLEAL.
o EH THIIENIML, HRLIHLAE

(—) TL % & 4 R 45l 28
1. TL % & 41 5% R % 8%

C L
N

éﬁm

S

1T

o

MC200

=
—

(S

MC250, MC350

o

o

(s
\\ZJ]

MC500, MC700



TL B B H R % RS &

5 A W A L £ R R R B 8 # & R E
N.m mm rpm mm kg
1L 1.0~2.0
TL200 1 2.9~9.8 7~14 1800 7 0.2
2 6.9~20
1L 2.9~6.9
TL250 1 6.9~27 10~ 22 1800 9 0.6
2 14~ 54
1L 9.8~20
TL350 1 20~74 17~25 1800 16 1.2
2 34~ 149
1L 20~ 49
TL500 1 47~ 210 20 ~ 42 1800 16 3.5
2 88 ~ 420
1L 49~ 118
TL700 1 116 ~ 569 30 ~64 1800 29 8.4
2 223 ~ 1080




¢
TL 8 R 6 B &l 88 48 R~
BB D Dy L m T t A c S d
1L
T1.200
1 | 50 | 24 | 20 | 65 | 26 | 25 | 38 | 7 30 oo
2
1L
T1.250
-0.010
1 | 65 | 35 | 48 6 | 45 | 3.2 4 50 9 41 0010
2
1L
T1350
-0.025
1 | 89 | 42 | 62 19 | 45 | 3.2 6 63 49 0025
2
16
1L
TL500
1 | 127 | 65 76 22 6 3.2 7 74 005
. — -0.10
2
1L
TL700
1 178 95 98 24 8 3.2 8 - 29 105 0075
-0.25
2




2+

TLE & 3 R &

D[l

Dy

1 T i T,
g S
L 23.9
TL10 TL14 TL20
TL 2 X 1 %5 R i 2% 1% B8 = 3
% = HsETEE L £ BEER e R R’ &
N-m mm Tpm mm kg
16 392~1247
TL10
10 8822666
TL14
15 1960~3920 40~100 500 29 52
6 2450~4900
TL20 50~130 500 31 117
12 4606~9310
TL E & 55 FR & 88 4 B R ~F mm
it =1 D Dy L m T, T, t C S d
16
-0.085
TL10 254 100 115 23 8.5 — 4.0 19 19 |135 9125
24
10
TL14 356 | 145 | 150 | 31 13 13 | 40 | 27 2t |183 0V
15
6
TL20 508 185 175 36 15 18 4.0 36 36 226 :8?;
12




R
12 degoo,

) TL-B & # %5 R #] 2%

(

TL200-B

—
—

B
—

TL250-B, TL350-B

TL500-B, TL700-B



|
TLBRHERFBBERERSH LI R mm
o5 . & B & % % W OE % o® Jrigl =
B 5 T H ¥ O B B & OB
N.m mm rpm A Do P kg
1LB 1.0~2.0
20 60. 89 9. 525 0.3
TL200 1B 2.9~90.8 7~14 1800
2B 6.9~ 20 16 65. 10 12.7 0.33
1LB 2.9~6.9
22 89. 24 12.7 0.85
TL250 1B 6.9~ 27 10~ 22 1800
2B 14~ 54 18 91.24 15. 875 0.92
1LB 9.8~20
26 105. 36 12.7 1.55
TL350 1B 20~ 74 17~25 1800
2B 34~ 149 22 111.55 15. 875 1. 68
1LB 20 ~49
30 151. 87 15. 875 4.3
TL500 1B 47~ 210 20~42 1800
2B 88 ~ 420 25 151.99 19. 05 4.7
1LB 49~ 118
35 212.52 19. 05 10.7
TL700 1B 116 ~ 569 30 ~ 64 1800
2B 223 ~ 1080 26 210. 72 25.40 11.2




TL-B R 41 %5 BR 1 &% 4h & R

mm

it B D Dn L m C
1LB
4. 3 070. 25
TL200 1B 50 24 29 6.5 38
9B T
1LB
7 ! 0.25
TL250 1B 65 35 48 16 50
7 0*0 25
2B
1LB
7 0*0 25
TL350 1B 89 42 62 19 63
2B 7 0*0.25
1LB
7 0*0.25
TL500 1B 127 65 76 22
10 .40
2B
1LB
10 0 0. 30
TL700 1B 178 95 98 24
2B 13 0 0. 30




(Z) TFK & i %5 R %] 2%

oF
0
o
o
ol

TFK20. 25. 35

oF
06

TFK50. 70



———— {
TFK R FERF BEES B KHITE R mm
#H B | AR &
B 5 % B | mm |A| B |C| F |G|H| I |nM]|L|N kg
N.m (h7) (PCD)
1L |0.59~1.18
TFK20 1 |1.76~5.88|7~14 |37 [13.3| 7 | 84 |50 (24| 70 | 4-M6 | 5 |38 0. 56
2 [3.92~11.8
IL |1.184~.12
TFK25 1 [3.92~16.7(10~22|48 |16.8| 8 | 96 |65|35| 84 | 4M6 | 6 |52 0.76
2 [7.843~2.3
1L |5.88~11.8
TFK35 1 |11.8~44.1[17~25|62[19.8] 8 | 120 |89 |42 | 108 | 4-M6 | 7 |65 1.5
2 [20.68~9.2
1L [11.8~29.4
TFK50 1 | 28.41~25(20~42|76 |22.8] 12| 166 |127|65 | 150 | 4-M8 | 9 | — 4.0
2 | 52.9~252
1L |29.4~51.8
TFK70 1 | 69.6~341 [30~64|98 |24.8| 12| 216 |178] 95| 200 | 6-M8 | 10 | — 9.4
2 134 ~ 650




(J9) TL-C & # % R #l 2%
LTL-C 8 % # %5 R & %%

TL250-C, TL350-C

TL500-C , TL700-C



—~—— {
TL-C % R #1 5 BB ] 2% 1 B8 = mm
W oM L & B = % ® W OHE % ® &
# u M d1(d2) L2 S B # ¥ O
N.m mm rpm Z Po P Kg
1LC 1.0~2.0
7~14
TL200 1C 2.9~9.8 1200 16 65. 10 12.7 1.0
(8~31)
2C 6.9~20
1LC 2.9~6.9
10~22
TL250 1C 6.9~27 1000 22 89. 24 12.7 1.9
(13~38)
2C 14~54
1LC 9.8~20
17~25
TL350 1C 20~T74 800 24 121. 62 15. 875 4.2
(13~45)
2C 34~149
1LC 20~49
20~42
TL500 1C 47~210 500 28 170. 13 19. 05 10
(18~65)
2C 88~420
1LC 49~118
TL700 1C 116~569 2061 400 28 226. 85 25. 40 26
(23~90) ' ’
2C 223~1080

11




.-—""""'299‘9')
TL-C % 7Y 41 %5 BB %1 88 4t B R ~F mm
it 5 D Dy L m n S
1LC
TL200 1C 76 50 55 24 29 7.5
20
1LC
T1.250 1C 102 56 76 25 48 7.4
20
1LC
TL350 1C 137 72 103 37 62 9.7
2C
1LC
1C 188 105 120 40 76 11.6
TL500
20
1LC
TL700 1C 251 150 168 66 98 15.3
20

12



2.TL-C & % # % B # 2%

ils=lnl==In S S, R
“f“ﬁﬁ = SHE
J i a5 Y
1= =y = = =y sl =
w4 Uy 4/
e e Es
§ 5
0 . n . n ;
L L L
TL10-C TL14-C TL20-C
TL-C = # #l 45 [R % 2% ¥ Bt &
. . % .
OE‘ =
B l F 8 H 41(d2) B A ERE E B
N.m rpm kg
mm
16C 392 ~ 1274 50~ 72
TL10 (33~ 05) 300 66
24 588 ~ 1860 3~95
10C 882 ~ 2666 40~ 100
TL14 200 140
15C 1960 ~ 3920 (38~ 118)
6C 2450 ~ 4900 S0~ 130
TL20 140 285
12C 4606 ~ 9310 (43~ 150)
TL-C = ZY 1 45 FR #l 28 4h B R~ mm
7 = D Dy L m n S
16C
355 137 189 71 115 26. 2
TL10 24C
10C
470 167 235 80 150 30. 1
TL14 15C
6C
631 937 300 120 175 30. 1
TL20 12C

13




() .0TLZ F 5 R Wl 28

Bt R
RIS T, LR R 18 P R BRI A AR AR RN, S AR B AT,
TR AITARTTH IS B BRI -

i R
© JEE A RS/ ANUEEA R T /B a BE R R
© T P A B8 1) e A B A LA S EON. m—9000N. mo — R FT e HLH0 PR 22 Fe AR R160% o
® FTTHHUEAEN) T RS, o RlAE SR Y i R AT S PR
® CHEE OB S AR BB B A AR A
® T ETHURMESI RS

1.0TL1 % / %5 R 1l 2%

R N L L
[¢] M LN
T i
PPN
P v
ol 3 a —| Jz o 3t — — [« °
P L v
¥ 1 | =
_ : ey
m ooy w
1 2 3
OTLIZ FHER Hl 3% e S B k4B R~ mm
iU OTL1-3 OTL1-6 OTL1-10 OTL1-23 OTL1-31 OTL1-39 OTL1-47
K I~ 1 2 3
FHHSEN. m 10-30 20-60 35-100 70-200 180-500 350-1000 550-1600
R
kg. cm? 3/3 5/25 8/50 20/200 50/250 150/500 350/1350
/5
Ji Hkg 2.4 4 5.5 9.8 10.5 18.5 31
oA HT 10-20 10-30 15-40 18-48 18-60 28-70 30-80
B - - - - 80 120 130
D 70 90 100 125 150 170 210
L 90 105 110 125 130 170 195
M - - - - 88 108 128
N 0.5 1 1 1.5 2 2 2
0 - - - - 40 60 65
P 35 45 45 55 50 70 80
R 89.5 104 109 123.5 - - -
vV 55 60 65 70 80 100 115

14




2.0TL2Z F#L ¥ ERH 2

YN

Hl A4

B1

WAL K AXEH

OTL2Z R MBI R RS B KA R mm
w5 0TL2-47 0TL2-55 0TL2-63 0TL2-69 0TL2-75 0TL2-78 0TL2-84
FRHIAEN. m 550-1600 1000-2000 | 2000-6000 | 3500-10000 | 6000-18000 | 8000-23000 | 10000-30000
ftijﬁz% 550-800 1580-2100 | 3400-4580 | 7500-10500 | 19250-20750 | 32000-35000 | 106250-127500
JiT fikg 22 39 61 99 165 224 454

oA w7 30-80 32-80 48-110 48-130 60-170 60-190 100-220
B 250 310 370 430 500 550 750
B, 225 285 335 395 460 515 700
C 230 285 340 400 470 520 705
o] 205 260 310 365 430 485 655
D 210 260 315 370 435 490 650
En7 195 245 295 345 410 465 620
F - 90 125 142 200 220 300
G 10.5 13 15 17 17 17 26
Gy M8 M12 M12 M14 M14 M16 M24
H 17 19.5 23.5 25.5 25.5 25.5 -
N ALEC= 6 6 6 6 6 6 12
0 12 15 15 20 20 20 25
0, 20 25 25 35 35 45 45
p 5 10 10 10 10 10 15
R 6 7.5 7.5 10 10 10 -
S 10 15 15 15 15 15 20
T - 2 2 5 5 5 5
U - 12 15 20 18 20 20
v 120 128 135 155 185 195 205

15




3.0TL3 % F # % B #l 2%

f
1

i I

LI
i

L ‘ L ‘
a - T a 44 - <J
= | [ i
] N © N I‘L o N
a b c
45 i e X
OTL3Z R ERBI SRS H LI R mm
LU OTL3-3 OTL3-6 OTL3-10 | OTL3-23 | OTL3-25 | OTL3-31 0OTL3-39 0TL3-47
gER I a b ¢
BN, m 10-30 20-60 35-100 50-160 90-250 180-500 350-1000 550-1600
it
3/3 5/25 8/40 20/100 23/150 50/350 150/450 350/1175
kg. cm?
Ji kg 1.5 2.8 4 6 6.5 12 16 30
oA HT 10-20 10-30 15-38 18-48 18-48 18-55 22-65 30-80
D né 70 90 100 125 135 150 170 210
E - 38 48 - - - - -
L 60 68 74 80 80 105 125 150
M 30 45 45 50 50 50 50 70
N 0.5 1 1 1.5 1.5 0.5 0.5 1
0 59.5 67 73 7 7 104 124 148
P - 4.5 4 - - - - -
v - 63 70 - - - - -

16




4. OTLZ /4l 7 R 1 &% A 7 Bl

B —. 3R 7E LA A 5 2 1)

p— —

e F

o ?A ﬁ'}

B ZRAEEBRNESLRA L

?/E
N
NN

N — ]

IAOSSOSNNSA i AR —

e m———
NNNENRNRANY|

M= 5B E&EGEH

ok

17



. R RS AR
B8
PSS TGBZY (FHA) . TGB-B. TGB-CZY (ZZZAY) , SKPZ (FZAY) . SK1 (M) . SK2m (M) ,
HBEH: TCXE (A | T6Z-CER (R , TGZHE (FED | T6Z-CH (LR .
B B PR (Hik2i%E) | ToH (HhangR) .

SR R
® BUSRIRRESY RS, SO AR O EEEE ) BRI B A
© L EANBRICHAT i, R RR PN R A CR R DS AT, AR BRI A R v o 53 SR S A
o U307 45° 60° 90° 120° ZFh, FREEAIMEC0° , EHEIRALEAMAI60° .
© I FHAN BRC AR A il 1) B 2 A SR RS
O TEHI TAMESNIER, WORENIEC Y EIg . SRR DR 4

(—) % #& 2 | % Rl S
1. TGB % Z! # % FR % 2%

SR R AR, RETRIACSOR, HERAHHAE B A S .

n-M

TGB 20, TGB 30, TGB 50

1 T

TGB 70

18



TGB &I # 45 FR il 25 % Gt = #

# HeE T H . & B R #%RE " & )=
m mm rpm Kg. o’ Kg
TGB 20 H 9.8~44 8~20 700 0.23 0.9
L 20~ 54
TGB 30 12~30 500 0.79 2.0
H 54 ~ 167
L 69 ~ 147
TGB 50 M 137~ 412 22 ~50 300 4.84 5.9
H 196 ~ 539
TGB 70 H 294 ~ 1080 32~170 160 25.2 17.0
TGB & #1 4B R il 28 4t & R ~F mm
E F
Fi = A B C D G H I K L S T X n—M
(h7) |P.C.D
TGB 20 47 7.515.2 25 90 78 62 82 54 32 30 3 2.3 2 |4-M5
TGB 30 60 9.516.4 33 | 113 100 82 |106 75 45 142.5 4 9.6 2.5 [6-M6
TGB 50 81 [14.5(8.2 |44.8 160 142 122 |150 (116 75 70 4 3.3 3.5 |6-M8
TGB 70 110 {14.5] 11 |68.5 (220 200 170 {205 [166 |110 |106 5 4 — | 6-M10

19




R
12 degoo,

2. TGB-B %! # 45 R #] 2%

TRET AR SOR, A ER AR PR s L B R 41T

SR R

TGB 20-B, TGB 30-B, TGB 50-B

TGB70-B

20



——— &
TGB-B Z! # % PR il 3% ¥+ 62 =
o HOE W@ M L £ B B B X R B
i =]
Nem mm rpm Kg
TGB-B20 HB 9.8~44 8~20 700 1.6
LB 205~ 4
TGB - B30 12~30 500 3.2
HB 541 ~ 67
LB 69 ~ 147
TGB-B50 MB 137 ~ 412 22 ~50 300 7.9
HB 196 ~ 539
TGB-B70 HB 294 ~ 1080 32~170 160 25.0
TGB-B %Y 41 45 [R #l 28 4 B R ~F mm
E F
i BERATAEP | BRAH | A | B | C D P.C| G | H I J | K
mm Z (7)) | D
TGB-B20 HB 12.7 26 471 7.5 | 5.2 | 25 90 78 62 82 54 48 32
LB
TGB-B30 15. 875 26 60| 9.5 33 | 113 100 82 | 106 75 65 45
HB 6.4
LB
TGB-B50 MB 19. 05 30 81 [14.5(8.2|44.8| 160 142 122 | 150 | 166.7 | 98 75
HB
TGB-B70 HB 25.40 32 110 [ 14.5| 11 | 68.5 ] 220 | 200 | 170 | 205 166 157 | 110
BFEINFE LR
® 5 L M N 0 P Q S T W X
TGB-B20 HB 30 M5 4 M32X1.5 M5X6 M4 X8 3 2.3 5 2
LB
TGB-B30 42.5 M6 6 M45X 1.5 M5 X6 M4X 10 4 2.6 6 2.5
HB
LB
TGB-B50 MB 70 M8 6 M75X2 M5X10 M4 X 14 4 3.3 8 3.5
HB
TGB-B70 HB 106 M10 6 M110X 2 M5X 10 M10 X 28 5 4 — —

21




R
12 degoo,

TGB-C &Y ¥ % FR il 2%

3s

S MR R BRI AR PR 2 b BE R DR R s AL

TGB30-C, TGB50-C

TGB20-C,

Eng
gz

TGB70-C

22



¢
TGB-C & 41 %5 [R #l 25 ¥ 62 S %
s L&
O H4EEHE B A EE " E R E
B 5 di (d2) 2
Nem rpm kg * m kg
mm
8~ 20
TGB-C20 HC 9.8~44 700 1.25 2.5
(12.5~42)
L.C 20 ~ 54
12 ~ 30
TGB-C30 500 3.79 4.8
(18 ~ 48)
HC 54~ 167
LC 69 ~ 147
22 ~ 50
TGB-C50 MC 137 ~ 421 300 17.7 12.2
(18 ~55)
HC 196 ~ 539
32~ 70
TGB-C70 HC 294 ~ 1080 160 89. 7 32.0
(28 ~75)
TGB-C %Y # %8 PR il 2% 4 ¥ R ~F mm
it} = A B C D B F m n t W X
N P.C.D
TGB-C20 HC 76 32.6 | 7.4 | 117.4 | 105.3 63 25 47 4 5 2
LC
TGB-C30 93 40.5 | 9.7 | 146.7 | 131.7 73 28 60 5 6 2.5
HC
LC
TGB~C50 MC 126 | 51.0 | 11.6 | 200.3 | 182.2 83 40 81 5 8 3.5
HC
TGB-C70 HC 165 | 64.8 | 15.3 | 283.2 | 259.1 | 107 45 110 10 — —

23




4. TSC Hl 45 R ) 8%
o5 M S TRNTCRRIR BB, G BRE A AN Bk L PR o

Az

LY T

D,
de
d,
d

L1

TSC &Y 1 5 R il &tk 6t 2 %

fl i Nom B | oEek | Eshiiiken Wk i Bkt
e el | BB 1k il ke
LA M A o - | s Nom
TSC1 4-10 8-20 12-30 4000 1.2 0.00019 | 0. 00006 4 X M4 3 0. 55
TSC2 8-20 15-40 23-60 4000 1.5 0.00047 | 0.00018 | 6XM4 3 0.94
TSC3 15-36 30-72 45-108 3000 1.8 0.00120 | 0.00039 6 X M5 5 1.63
TSC4 30-75 60-150 90-225 2500 2.0 0.00273 | 0.00077 6 X M6 9.5 3.03
TSC5 | 60-150 | 120-300 | 180-450 | 2000 2.2 | 0.00620 | 0.00173 | 8XM6 9.5 3.95
TSC6 75-150 150-300 300-600 400 2.5 0.03211 | 0.01548 8 X M8 20 10. 3
TSC7 150-300 | 300-600 | 600-1200 400 2.8 0.05325 | 0.03732 8 XM10 40 17
TSCS8 300-600 | 600-1200 | 1200-2400 400 2.8 0.07178 | 0.03783 8XM12 60 21
TSC ZY 1 %5 MR #l 2% 48 B R~ mm

= d d1 do A A1 A2 D D1 L L1 S
TSC1 9-16 47 53 - - 6 65 60 41 33 6 X M4
TSC2 12-20 62 69 14.9 7.5 8 82 77 49 41 6 X M5
TSC3 15-25 68 80 17 7.5 10 95 90 56 47 6 X M6
TSC4 22-35 80 90 20 8 10 110 106 64 52 6 X M6
TSCh 32-45 100 112 23.5 9 10 120 125 72 59 8 X M6
TSC6 35-55 110 125 60 9 37.5 166 146 131 118 8 XM10
TSC7 42-65 140 155 67 9 21 196 176 126.5 100 8 XM10
TSC8 50-75 145 160 66 9 44 220 186 160 140 8 XM12

24




5 .SKP & 41 % FB W B
CE W0 R JEBNER:, RBNRERG RSO A, AERCHLA R A%S .

|

[
.

58

paey
r==%
=

¢F
OF,

L L
A A
2-10 7Y 15-2500%
SKPE R HE B ERSHENIE R mm
#HE o =
iU S| [3?0% D A B | E | F G J K L H }?{5‘
N.m 5 g
kem
0.2-1.5
SKP—2 0.5-2.2 | 0.02 | 410 | 20 |29 | 22| 28| 32 [ 35| 6 | 15 | 4M2.5 |0.065
1.5-3. 5
1-3
SKP-4. 5 9-4.5 0.05 | 512 | 22 |35 | 25 | 35 | 40 | 5 8 | 17 | 6-m2.5 |0.12
3-7
2-6
SKP-10 412 0.07 | 6-16 | 28 | 45 | 34 | 43 | 50 | 8 | 11 | 22 | ewm3 |o0.22
7-18
SKP-15 5 0.15 | 0-19 | 34 | 55 | 40 | 47 | 53 | 3 8 | 27 | 6-w4 | 0.4
SKP-30 ;8:%2 0.25 | 0-24 | 43 |65 | 47 | 54 | 63 5 | 11 | 35 6-M5 | 0.7
SKP-60 ;g:gg 0.50 | 0-30 | 46 | 73 | 55 | 63 | 72 5 | 11 | 37 | 6-M5 1.0
20-70
SKP-150 |  45-150 1.60 | 0-38 |48.5 | 92 | es | 78 | 87 | 5 | 12 | 39 | eM6 | 1.3
80-225
30-90
SK1-200 |  60-200 2.70 | 0-44 | 54 |99 | 75 | 85 | 98 | 5 | 12 | 44 | eM6 | 2.0
140-280
100-200
SKP-300 | 150-240 | 5.20 | 0-50 | 57 |120| 82 | 98 | 112 | 6 | 15 | 47 | 68 | 3.0
220-440
80-200
SKP-500 | 200-350 | 8.60 | 0-58 | 71.5 |135| 90 | 110 | 128 | 9 | 21 | 59 | 68 | 4.0
320-650
400-650
SKP-800 | 500-800 20 | 0-60 | 80 | 152|100 |120 | 140 | 10 | 19 | 67 | 6-Mi0 | 5.5
650-950
600-800
SKP-1500 | 700-1200 | 31.5 | 0-73 | 93 | 174 | 125 | 148 | 165 |13.5| 25 | 82 | e-M12 | 10
10001800
1500-2000
SKP-2500 | 2000-2500 | 210 | 0-95 | 135 | 243 | 168 | 202 | 240 | 20 | 34 | 108 | 6-Mi6 | 28
2300-2800

25




——— (
6. SKPW Z! A 45 FR 8%
F F
( i 6 i
| © 3 g | Y 3 3 g
lekeEE eE5HER
SKPW300-1500 %! SKPW2500 74
SKPW ZY F 4E FR I #% % B8 = H A S B R ~F mm
R | AT | AW
B 5 ﬁ% ';ﬁ(%mmABCeFHG%j(fﬁj(%j(%%
TE ) L0 Wi | B | faEE | ke
' & Wz | Wz | mz

100-200

SKPW300 150-240 27 0-55 |0-50| 85 170|120 ]2.2 | 126 | 62 58 +5 1.5 2° 10
220-440
80-200

SKPW500 200-350 59 0-65 |0-58 (100|200 | 135|2.2| 156 | 80 68 +5 1.5 2° 16
320-650
400-650

SKPW800 500-800 74 0-65 |0-60( 100 205|152 (2.2 | 174 | 90 80 +4 1.5 2° 18.5
650-950
600-800

SKPW1500 700-1200 182 0-85 |0-73| 125|260 | 174 (3.0 194 | 102 84 +5 1.5 2° 30
1000-1800
1500-2000

SKPW2500 | 2000-2500 | 710 | 0—-115 [0-95| 160 | 340 | 243 [ 3.0 | 248 | 140 | 100 +5 1.5 2° 70
2300-2800

26




7 .SK1 B O % PR W OB

o5 R 4 . IR e K I [, XA BREN A S ANER LA PR 2% . L TR MG sh R4
eSS
P £ It
J ﬁ;?hﬂ__’&_ .:_,Jﬁ;’i% i N
1 1 H g
L ] :
A
2-10 # 15-2500 %4
SKIZ 75 [R Hl & ¥ it & &
w2 HEEE e B p%E &
N.m N.m 107 kgm? kg
SK1-2 0.2-1.5/0.5-2.2/1.5-3.5 2 0.02 0. 065
SK1-4.5 1.3/2-4.5/3-7 3.5 0. 05 0.12
SK1-10 2-6/4-12/7-18 4.5 0.07 0.22
SK1-15 5-12/12-35 0.15 0.4
SK1-30 10-25/20-55 0.25 0.7
SK1-60 10-30/25-80 0. 50 1.0
SK1-150 20-70/45-150/80-225 12 1.60 1.3
SK1-200 30-90/60-160/140-280 14 2.70 2.0
SK1-300 100-200/150-240/220-440 18 5.20 3.0
SK1-500 80-200/200-350/320-650 25 8. 60 4.0
SK1-800 400-650/500-800/650-950 36 20 5.5
SK1-1500 600-800/700-1200/1000-1800 70 31.5 10
SK1-2500 1500-2000/2000-2500 120 210 28
SK1 & H 45 FR # 2% 4F B R ~ mm
# 5 D A B C E F G J K L M X P
SK1-2 4-12 | 28 | 29 8 22 | 28 | 32 | 3.5 15 5 25 8
SK1-4.5 5-14 | 32 | 35 | 11 | 25 | 35 | 40 5 17 | 4 32 | 10
SK1-10 6-20 | 39 | 45 | 11 | 34 [ 43 | 50 8 1| 22 ] s 40 | 15
SK1-15 8-22 | 40 | 55 | 19 | 40 | 47 | 53 3 s |21 | — | — | —
SK1-30 12-22 | 50 | 65 | 22 | 47 | 54 | 63 5 1 3| — | — ] —
SK1-60 12-19 | 54 | 73 |27.5 | 55 | 63 | 72 5 1 [ s7 ] — | — | —
SK1-150 15-37 | 58 | 92 | 32 | 68 | 78 | 87 5 12 [ 39 | — | — | —
SK1-200 2044 | 63 | 99 | 32 | 75 | 85 | 98 5 12 | 44 | — | — | —
SK1-300 25-56 | 70 | 120 | 41 | 82 | 98 [ 112 | 6 15 | 47 | — | — | —
SK1-500 25-56 | 84 | 135 | 41 | 90 | 110 [ 128 [ 9 21 |59 | — | — | —
SK1-800 30-60 | 95 | 152 [ 49 | 100 | 120 | 140 | 10 19 61| — | — ] —
SK1-1500 35-70 | 109 | 174 | 61 | 125 | 148 [ 165 | 13.5 | 25 |82 [ — | — | —
SK1-2500 50-100 | 146 | 243 | 80 | 168 | 202 | 240 | 20 | 34 |18 — | — | —

27




8 .SK2 & HH % PR il 2%

SR R ERERE IR, RIRIRA A SR, S sUE IS T 4L . T A 5l
AGRLE.

b
ddiH7

A

FIETT

SK2 Z 1 %E PR O B M AR 2 B

S
é

o T AL i WA | g | fem |5 R
- N.m N/mm 107 kgm n i ke
SK2-2 0.2-1.5/0.5-2 0.5-0.2 40/30 0.01/0. 01 1/1.5 0.15/0. 20 0.07
SK2-4.5 1-3/3-6 2.5-4.5 290/45 0.02/0. 02 1.5/2 0.20/0. 25 0.2
SK2-10 2-6/4-12 4-10 280/145 0. 06/0. 07 1.5/2 0.20/0. 30 0.3
SK2-15 5-12 7-15 475/137 0.10/0. 15 1/1.5 0. 15/0. 20 0.4
SK2-30 10-25/20-40 8-20/16-30 900/270 0.27/0. 32 1/1.5 0.20/0. 25 0.6
SK2-60 10-30/25-28 20-40/30-60 1200/420 0.75/0. 80 1/1.5 0.20/0. 25 1.0
SK2-80 20-70/30-90 20-60/40-80 920/255 1.80/1. 90 1/1.5 0.20/0. 25 2.0
SK2-150 40-170/ 80—-150 1550/435 2.50/2. 80 1/1.5 0.20/0. 25 2.4
SK2-200 30-90/60-160/120-240 80-140,/130-200 2040/610 5.10/5. 30 1.5/2 0.25/0. 30 4.0
SK2-300 100-200,/150-240/200-320 120-180/180-300 3750/1050 11.50/11. 80 1.5/2 0.25/0. 30 5.9
SK2-500 80-200/200-350/300-500 60-150/100-300/250-500 2500/840 22.80/23. 00 2/2.5 0. 30/0. 35 9.6
SK2-800 400-650,/500-800/650-850 200-400/450-800 2000 42.00 2.5 0.35 14
SK2 B 41 55 FR ) #8 4 7B R ~F mm
i di, d2 E A A1 B B1 F F1 C H G
SK2-2 4-12 25 46-51 46-51 29 32 12 13 13 8 4
SK2-4.5 5-14 32 57-65 57-65 35 42 14 15 16 10 5
SK2-10 6-20 40 65-74 65-74 45 51. 16 17 16 15 5
SK2-15 10-26 49 75-82 75-82 55 62 19 19 22 17 6.5
SK2-30 12-30 55 87-95 87-95 65 70 22 24 27 19 7.5
SK2-60 15-32 66 102-112 102-112 73 83 29 30 31 23 9.5
SK2-80 19-42 81 115-137 117-129 92 98 30 31 35 27 11
SK2-150 19-42 81 116-128 118-130 92 98 30 31 35 27 11
SK2-200 24-45 920 128-140 131-143 99 117 33 35 40 31 125
SK2-300 30-60 110 139-153 142-156 120 132 35 35 42 39 13
SK2-500 35-60 123 163-177 167-181 135 155 43 45 51 41 17
SK2-800 40-75 134 196 183 152 177 50 54 55 48 18

28




SK3 B 41 PR O &% R

9 .SK3 & HH % R il 2%
S5 MR S W LIRS, B gUE R A . B T RARE s RSl E.

h

OEF
¢ D H;

oD 1

OB

W

e

=

=
-

B &S R

&

JBi A
i RER[EAEE|
N.m

b
10 kgm?

D1. D2

I
I 72

il 1)
i %2

SK3-15

5-20

0.1/0.15

10-22

62/69

55

19

49

13

M4

1.5°

SK3-30

10-25
20-40

0.28/0.3

12-23

72/80

65

22

55

16

M5

1.5°

0.25

0.4

SK3-60

10-30
25-80

0.75/0.8

12-29

84/94

73

27

66

18

M5

0.25

1.2

SK3-80

20-70
30-90

1.8/1.9

15-37

92/104

92

32

81

20

M6

2.3

SK3-150

20-70
45-150
80-200

1.9/2.0

15-37

93/105

92

32

81

19

M6

2.3

SK3-200

30-90
60-160
140-280

2.8/3.0

20-44

99/111

99

32

90

19

M6

0.3

3.5

3.0

SK3-300

100-200
150-240
220-400

5.5/6.0

25-56

114/128

120

41

110

23

M8

2.5°

0. 35

3.5

5.0

SK3-500

80-200
200-350
300-500

11/12.8

25-60

123/136

135

41

123

25

M8

2.5°

0. 35

3.5

6.5

SK3-800

400-650
500-800
600-900

20

30-60

151

152

49

133

31

M10

0. 35

3.5

9.0

SK3-1500

650-850
700-1200
1000-1800

42

35-70

175

174

61

157

30

M12

0.35

3.5

16. 3

SK3-2500

1500-2000
2000-2500
2300-2800

57

50-100

246

243

80

200

37

M16

0.35

3.5

31

29




10 .ES2 # 41 %5 FR | 2%

S5 MRF R PIERSREOERL, RINIRERASOR, 5EBEEEIR R4t Tk RERE.

i
l ]
&l -
®le
" "
ES2 ZY 1 % BB I &% M B S
B A1 17 &2 BSHERIE A HERIE ZaRE HARE | AERE | RE
N.m 107 kgm® N/mm N/mm mm mm n° kg
2-6
ES2-10 4-12 0. 06 600 1650 0.1 +1 1 0.3
7-18
j 10-25
ES2-20 20-10 0.25 2500 4440 0.1 +2 1 0.6
o 10-30
ES2-60 25-80 0.7 9750 11900 0.12 +2 1 1
20-70
ES2-150 40-170 2.3 10600 29300 0.15 +2 1 2.4
80-225
100-200
B 150-240
ES2-300 500-320 11 18000 40400 0.18 +2 1 5.8
220-440
80-200
ES2-450 200-350 22 27000 81200 0.2 +2 1 9.3
300-500
400-650
ES2-800 500-800 33.5 65000 128000 0. 22 +2 1 14.3
600-900
ES2 E 4 %8 R il 8% 48 B R ~F mm
- g | | o | |
w5 A B C1 C2 | C3 D D1 D2 E1 E2 F G1 G2 Hi Hz ﬂl’?? H]I?F', i Hif‘h— B
G N.m N.m N.m frid
2-6
pso-10 | 4-12 | 60 | 45 [10.3 | 16 [20.7 | 14.2] 5-16 | 620 | 32 | 40 | 17| 5 5 (105 )15] w | 4 W 45 | 12
7-18
BS2-20 | goa0 |86 |65 | 17 [27| 31 [19.2] 825 | 1230 | 42 | 55 [24| 85 [ 7.5( 15 [19| w5 | 8 M6 5 | L5
ES2-60 | goa0 | 96 | 73| 20 31| 36 |2r.2| 1232 | 1532 | 56 |66 [30 | 10 [ 95| 21 [23 | M | 15 | w8 10 | 17
20-70
Bs2-150 | 40-170 | 106 | 92 | 21 [ 35| 39 |30.2| 19-35 | 19-42 | e6.5 | s1 | 31| 11 | 11| 20 |27 | w8 | 35 | w0 0 | 19
80-225
100-200
£S2-300 | s agy [ 140 | 120 | 31 |42 | 52 [38.2 (2045 | 3060 | s2 | 110 |35 | 15 | 13 | 20 |39 |wmwo [ 70 | w2z | 130 | 22
220-440
80-200
Bs2-450 | 200-350 | 164 | 135 | 34 |51 | 57 |46.2 | 28-60 | 35-60 | 102 | 123 | 45 | 175 | 17 | 38 |41 | w2 | 120 | w6 | 200 | 2.2
300-500
400-650
£s2-800 | 500-800 | 179 [ 152 | 46 | 45| 74 |65.2| 35-80 | 40-75 | 136.5 | 132 | 50 | 23 | 18 | 50.5 | 48 | M6 | 290 | 2-w16 | 250 | 2.2
600-900

30




(). & F 5 R & %
1. TGX ZY #1 % MR #l 2%

G5 M R ERIERL, REFRIASOK, BN ERAHIAR RS -

TGX H R HH FE RR &% Mk BE B K

’ W oEwE H kR O¥® & B 2 R &2
®HM 5 5
Nem Tpm kg e m kg
TGX-10 1.7-29 1400 0.117 0.75
TGX-20 6. 5-68 1100 0.535 1.67
TGX-35 23-196 800 1. 33 2.51
TGX-50 45-392 600 7.32 7.03
TGX-70 127-784 480 19.5 11. 4
TGX % B 1 45 FR il 8% 4h B R ~F mm
# 5 d A B C D E G H I J K M N
TGX-10 7-15 53 22 1.4 7.5 6.6 62 54 42 34 25 56 58
TGX-20 8.5-25 64 35 1.6 10 13. 4 86 74 60 50 40 70 73
TGX-35 12-35 68 37.5 2.0 11 11.6 107 88 70 60 50 88 91
TGX-50 18-55 92 54.8 2.6 15 19.5 148 130 105 — 80 123 129
TGX-70 23-70 98 61 3.5 15 19.2 185 164 135 — 100 148 153

31




2. TGX-C % #1 45 R #] 2%

i NE R EAIER:, BANERSCHUE BRI -

OF
oF
¢

0
ok
oL

oM

(o

e
0
/ED\ SN B
1% A BN
TGX-C B #1 %E [R | &% M 2 = %
s B & g IWGS::| SO REFR % &
B 5 it B M 2 BiRE MR MiRZE
kg * m . kg
Nem rpm n mm mm

TGXC-10 1.5-25 700 0. 222 0.6° +0.5 0.1 1. 07

TGXC-20 5.2-55 550 0.924 0.6° +0.5 0.1 2.38

TGXC-35 19-167 400 2.65 0.6° +0.5 0.1 3.92

TGXC-50 40-343 300 13.4 0.6° +0.6 0.1 10.9

TGXC-70 118-696 240 35.7 0.6° +0.7 0.1 16. 3

TGX-C &Y # % PR #l 8% 4 R~ mm

# = d1 d2 A B Q P E F G K L M H J
TGXC-10 7-15 7-19 69 24 M4 X 10 M4 X 18 62 42 33 30 56 | 74 | 25 | 42
TGXC-20 8.5-25 [8.5-35| 84 24 M5 X 12 M5 X 20 89 66 55 40 70 | 98 | 35 | 46
TGXC-35 12-35 | 12-50 88 24 M6 X 15 M6 X 25 113 83 70 55 88 [ 125 | 35 | 50
TGXC-50 18-55 | 18-60 | 114 34 M8 X 20 M8 X 32 158 112 92 80 | 123 | 174 | 45 | 65
TGXC-70 23-70 | 23-80 | 124 36 | MI0X22 | M10X38 | 200 145 116 | 100 | 148 | 218 | 50 | 70

32




3. TGZ 2 & ¥ %5 FR Wl &

S MR R ERERE, AEREAASOR, BRI AN ER G AR PR s .

-4V N7

A\

07
oK
oL
N
= ‘ L
‘ 1
P
hQ
R
98

TGZ B A 5 PR H &% M B 2 &

n B HHEEE L 7 B AR ’Iﬁﬁz B
Nem mm rpm Kg * o Kg
L 2.4~8.3
TGZ20 M 4.1~16 8~20 1800 1.09 2.57
H 8.2~31
L 5.9~21
TGZ30 M 20 ~ 52 12 ~30 1800 2.78 4. 17
H 39~ 108
L 25~93
TGZ40 M 44 ~ 127 17~40 1800 9. 60 8.71
H 88 ~ 245
L 63 ~ 157
TGZ50 M 127 ~ 304 22 ~50 1800 21.2 13..7
H 245 ~ 451

33




g §
T6Z # & H % R & 5 B R~ mm
TGZ20-L TGZ30-L TGZ40-L TGZ50-L
B 5 TGZ20-M TGZ30-M TGZ40-M TGZ50-M
TGZ20-H TGZ30-H TGZ40-H TGZ50-H
A 74 83.5 101 114.5
B 73 82 100 112
c 1 1.5 1 2.5
D 8 8 9 10
E 6 6 8 9
F 13.5 14.5 20 20. 2
G 0.8 1.1 1.1 1.2
H 11 11.5 14 16
I 4.1 4.7 5.9 7
J 96 118 152 178
K 86 106 139 162
L(h7) 72 87 114 133
M 35 45 65 75
N 24.5 27.5 32.5 37
P 32 45 65 75
Q 58 76 104 114
R 70 88 119 138
S 88 108 141 166
T 4 4 6 6
U M5X 10 M6 X 12 M6 X 12 M8 X 16
v 5 6 8 9
W 10 10 14 14
X M5X 10 M5 X 10 M8 X 10 M8 X 10
Y M5X 10 M6 X 10 M8 X 10 M8 X 10

34




4,

T62-C B 1 %5 B H &

S5 MR R SRA BRI R SOR 5 R T AN A T LA

oF

o6
ol
od

1l

TGZ-C 24 H1 %5 PR &l 28 ¥ 8 =

% A E . & & wOEHE "2 B2
Nem mm Tpm kg Kg
LC 2.4~8.3
T6Z20 MC 4.1~16 12.7~35 1800 1.76 4.34
HC 8.2~31
LC 5.9~21
16230 e 90 ~ 52 18 ~ 47 1800 4.86 7.77
HC 39~ 108
LC 25~ 93
TGZ40 MC 44~127 19.1~58 1800 16. 2 15. 4
HC 88 ~ 245
LC 63 ~ 157
TGZ50 MC 127 ~ 304 19.1~63 1800 34.5 23.2
HC 245 ~ 451

35




g §
TGZ-C 2 1 5 FR Hl 8% 4b 1% R ~F mm
TGZ20-LC TGZ30-LC TGZ40-LC TGZ50-LC
it TGZ20-MC TGZ30-MC TGZ40-MC TGZ50-MC

TGZ20-HC TGZ30-HC TGZ40-HC TGZ50-HC

A 146 180 213 242

B 83 93.5 111 127.5

C 18.8 22.6 26. 1 26. 1

D 27.2 32.5 32.9 40. 4

L1 27 42.9 54 63.5

L2 73 82 100 112

E - - 34.9 34.9

F 96 118 152 178

G 64.3 84.1 114.3 127

H - - 101. 6 107.9

I 3-M6 X 20 6-M6 < 22 6-M6 25 6-M8 X 25

J 4-M5X 22 4-M6X 22 6-M6 X< 25 6-M8 X 25

K 27 40 54 60

d 8~20 12~30 17~40 22 ~ 50

36




me?%

MR R BT G,

5. TGMZ: & 1 45 R ] 2%

=

E

A ENR L, HB R AL,

TGME B H JE R4l & B S %

LU= TGM3 TGM6 TGM20 TGM60 TGM200 TGM400 TGM800
G HIN.m 15.-3.7 2.5-6.4 6.4-20 20-69 68-225 225-451 451-902
5 i Trpm 600 600 500 300 200 150 150

BFLYEFEd mm 10-14 10-14 14-20 20-30 28-50 38-60 38-60
FrrfEfLfEd mm 10. 12 10.12 14.16.18 | 20.22.25.28 | 30.35.40.45 60 60
i X 102kg.m? 0.0425 0.0425 0.168 0.938 4.03 40 40
VLR X 10%kgf.m? 0.17 0.17 0.67 3.75 16.1 160 160
i kg 0.6 0.6 1.1 25 5.4 17.2 17.2
TGME B 1 %6 BR & &4 48 B R~ mm
LU TGM3 TGM6 TGM20 TGM60 TGM200 TGM400 TGM800
A 60 60 70 89 110 157 157
B 57 57 66 81 100 147 147
[ 2 2 3 3 3 9 9
D 48 48 57 68 85 131 131
E 3 3 3 5 5 5 5
F 80 80 100 133 178 273 273
G 22 22 30 47.6 69.9 88.9 88.9
H 30 30 40 60 82 114 114
I 50 50 60 86 133 190 190
J 3 3 4 7 14 17 17
K 40 40 50 73 114 165 165
L 8 8 10 14 20 28 28
M 5 5 6 12 12 17 17
P M4 M4 M4 M5 M6 M8 M8
Q 40 40 50 76 105 124 124
1 4 4 4 6 7 7 7
2 6 6 7 12 14 16 16
S 14 14 20 30 50 60 60
U 16.3 16.3 228 333 53.8 64.4 64.4
W 5 5 6 8 14 18 18
X 4 4 4 6 6 8 8
Y M4 M4 M5 M6 M10 M12 M12
Z 8 8 10 13 19 28 28

37




SR R

6. TGM-CZ ¥ 45 [R % 2%

SEARTIN B o 55 R 7 HE IR 4 T A F

oF
96

TGM-CEHERHF MRS H

i

ol TGM3C TGM6C TGM20C | TGM60C | TGM200C | TGMA400C | TGMS800C
FEAEYEEE N.m 15.-3.7 2.5-6.4 6.4-20 20-69 68-225 225-451 451-902
B EEEE rpm 600 600 500 300 200 150 150

HILIEE d 14 14 20 30 50 - -
FRUEFLAE d 10.12 10.12 14.16.18 | 20.22.25.28 | 30.35.40.45 60 60
15 5 X 107%Kkg.m? 0.07 0.07 0.218 121 6.80 50.8 50.8
VLSRR X 10%kgf.m? 0.28 0.28 0.87 481 275 203 203
I 1.12 1.12 1.78 4.15 11.8 31 31
TGM-CA A4 Rl 48 4 T R mm
LU= TGM3C TGM6C TGM20C TGM60C TGM200C | TGM400C | TGMS800C

A 90 90 100 120.6 163.3 221.9 221.9

B 64.2 64.2 72.2 88.2 111.7 161.6 161.6

c 5.8 5.8 5.8 7.4 11.6 15.3 15.3

D 20 20 22 25 40 45 45

E 80 80 100 133 178 273 273

F 50 50 53 63 83 107 107

G 70 70 82 117 188 251 251

H 9 9 7 17 26 38 38

RS RS35-20 RS35-20 RS35-24 RS40-26 RS60-28 RS80-28 RS80-28

38



Ciiidegeo
——

R AR
o T ZJI TG Ak oy Bl A L £

o HHITFRIFFik

(=) . BmE.EHEHHERH R

14
RYA

B TCHRN T HES

1. TF & 1 %5 BB 1k 28

K

N

LI

M

TF 2 H1 %5 KR @l 2% Mk BB = A0 4B R ~F mm
U W | e e
wo | o || P e s e | Dl e F | o6 s e |w|J|¢L z M R
N Kg. m (H7) kg
.m rpm
0.05
TFAC | 0345 |2000| " G| 64 | 46 |36 | 26 | 32 (M20| 46 | 7 | — |38 |2 229U | 4m5 | 4-m4 | 024
Trsc | o0s18 |1600| >*%| 82 | 63 | 50 | 35 | 45 |m30| 63 9 | — | 50|34 |22Y| L3 | 4m6 | 4M4 | 050
: X 10 295 | 08 :
Trec | 250 | 800 | “3a|ss |88 | 75 | 60 | 58 |mao| mao | 125 | — | 60 | 48 | Y| 39 | oms | 6ome | 15
X 10 - 255 | 32 :
TE7A | 22400 | 600 | 34 |128| 113 | 95 | 75 | 88 | 55 | ms2 | 165 | 102 | 70 | 55 | 300 | 17 | oms | 66 | 34
X 10 : 31.0 0.9 :
TE78 | 22400 | 600 | %] 128|113 | 95 | 75 | 88 | 55 | ms2 | 165 | 102 | 70 | 55 [ 309 [ L7 | ovis | eoms | 34
X 10 ' 31.0 0.6 :
TF8A | 50-600 | 400 | 0.015 | 164 | 138 | 120 | 100 108 | 75 | M72 | 165 | 130 | 82 | 65 | 35% | Jg | 2-M5 | 6-M8 | 6.2
TF8B | 50600 | 400 | 0.015 | 164 138 [ 120 | 100 | 108 | 75 | M72 | 165 | 130 | 82 | 65 | 3L¥ | QU | 2.m5 | 6-M8 | 6.2
TF11A | 80-1200 | 300 | 0.035 | 198 | 170 | 148 | 120 | 134 | 96 | Moo | 27 | 160 | 95 | 75 | 43% | 2 | 2.m5 | 6-Mm10 | 114
TF11B | 80-1200 | 300 | 0.035 | 198 | 170 | 148 | 120 | 134 | 96 | Moo | 27 | 160 | 95 | 75 |43% | 0¥ | 2.m5 |6-M10 | 114
TF14A | 110-1800 | 250 | 0.085 | 236 | 206 | 180 | 150 | 158 | 120 |M120 | 27 | 186 | 105 | 85 | 45% | 4% | 2:m6 |6-M12 | 20
TF14B | 110-1800 | 250 | 0.085 | 236 | 206 | 180 | 150 | 158 | 120 |M120| 27 | 186 | 105 | 85 [ 45% | 3% | 2.m6 |6-M12 | 20
TF18A | 4005000 | 180 | 0.3 |280 | 252 | 215 | 180 | 220 | 165 |M140 | 50 | 236 | 135 [ 110 | 33% | 3Y | 2-m6 | 6-M16 | 42
TF18B | 400-5000 | 180 | 03 |280 | 252 | 215 | 180 | 220 | 165 |M140| 50 | 236 | 135 | 110 [ 3% | 3% | 2M6 [6-M16 | 42
e A BRIBAEE, B. WA, C. IBJERATE.

39




2.TC B! # 78 R ] 4%

|| |a | A -
TC4-5%Y TC6-18%Y
TCHR A FERHABHUERS HRNIERAT mm
WAL | B | e ) .
5 dalE | e | S | A | B | C E F S Q H | J L Z M N PR
N Kg. m (H») kg
.m rpm
0.09
TC4aC | 0.3-45 |2000 = 64 | 52 | 40 | 34 |32 |M20]| 7 | — | 28 |205| 7.6/8 | 0.6/02 |4-M5| 4-M4 | 0.25
X
0.4
TC5C 08-18 | 1600 | |, |82 | 7L |55 | 46 | 45 |M30| 9 | — | 40 | 30 | 13/13.7 | 0.3-0.3 | 4-M6 | 4-M4 | 068
17
TC6C 2-50 |1000| o5 (93| 95| 70 | 50 |58 |M40| 125 | — | 52 | 40 |185/19 | 3.2/28 |2-M5| 8-M6 | 15
5.8
TC7A | 20100 | 700 | /5 (128|116 | 90 | 70 | 88 | 55 | 165 | 102 | 65 | 52 | 30531 | 20/0.9 |2-M5| 8-M8 | 3.2
5.8
TC7B | 60-350 | 700 | - s |128|116| 90 | 70 | 88 | 55 | 165 | 102 | 65 | 52 | 30/31 | 17/06 |2-M5| 8-M8 | 32
TC8A | 40-150 | 500 | 0.014 |164|142|110| 90 |108| 75 | 165 | 130 | 75 | 60 | 35/36 | 25/1.6 |2-M5| 8-M8 | 5.3
TC8B | 100-450 | 500 | 0.014 | 164|142 |110| 90 |108| 75 | 165 | 130 | 75 | 60 | 35/36 | 1.8/09 |2-M5| 8-M8 | 5.3
TC11A | 70-350 | 400 | 0.035 |198 | 176|130 | 110 |134| 96 | 27 | 160 | 90 | 70 | 41.5/43 | 2.4/1.0 |2-M5 | 8-M10 | 10.8
TC11B | 200-1000 | 400 | 0.035 |198 | 176 |130| 110 [134| 96 | 27 | 160 | 90 | 70 | 41.5/43 | -0.5/-1.5 | 2-M5 | 8-M10 | 10.8
TC14A | 100-450 | 300 | 0.093 |236 (208|160 | 130 |158 | 120 | 27 | 186 | 100 | 80 44 45 | 2-M6 |8MI12| 20
TC14B | 500-2000 | 300 | 0.093 |236| 208|160 | 130 |158| 120 | 27 | 186 | 100 | 80 44 35 | 2-M6|8MI12| 20
TC18A | 700-2500 | 200 | 04 |285| 285|220 170 |220| 170 | 50 | 236 | 130 | 108 | 59 4.8/50 |2-M6 | 8-M16 | 45
TC18B | 1600-5000 | 200 | 0.4 |285| 285|220 | 170 |220| 170 | 50 | 236 | 130 | 108 | 59 5.0/5.2 | 2-M6 | 8-M16 | 45
A BRI, B. EAIGAEE, C. METneE.

40




Condegoe,

—=. AUTOGARD #H %E R %I 2=
FEE 4y 200, 300, 400, 600. 800FH KZ&RF|, HINRE.

(—) . 200 & %) 1 % PR Hl 28
BAERE:

O A7 ACHI-HE PR AL, ACTR-AB)ED E AL, AFR-mdRE T3h AL,
oLty HIDF D de . VAR, Etks). tfefesh. WM. RUERCHD, ©R UK
R AL SR E, FR IR B AR AL G Al B A A

L

1.221 % 41 %5 BB #1023
ZE M) RE M TR EEERS (NIRRT BRI AR SO AR BRI A R S8 AL

N ]
_7}(
Sl L
W-Y NN —
LU U E
221 AEMRFI B HEERSH
FTR 9911 9912 2213 221-4 9915 22155
U AC/AF 1.44 6.226 6.678 90-1130 1412540 | 939-7627
N.m ACT 3.69 9. 394 9. 954 113-1774 | 158-2937 | 1130-9474
AC 200 200 200 200 200 200
e ACT 600 500 500 500 600 500
e AF 2000 2000 2000 3000 2000 =
T & kem? 0. 0005 0. 0049 0.015 0. 06 0.21 0.73
T B kg 15 15 9.9 21,6 50 106
221 41 %8 BRI A8 4F B R ~F mm
W 2211 92912 2913 291-4 2915 22155
S 12.7 5.4 39.1 50.8 76.2 102
D 60 102 127 159 216 267
B 33 57 90 108 153 178
G min 22.226 39. 100 50. 800 71,478 101,727 152. 400
p— 2. 253 39.136 50. 838 71,501 101. 752 152. 464
i D) D) 76 9% 121 121
K 50 56.2 78 117 148 165
T 140 153 216 287 369 126
M min 25. 400 44, 450 57.175 77.788 114. 300 171, 450
ax 25. 430 44, 475 57. 201 77.818 114. 396 171, 491
N 51 67 89 127 165 178
1 BN GAFED BN A& B A2 22 1
s v 51
3/8” /2" 5/8" 3/4” 1 m 7 oy A 0
HET BRET i mm
1 19 5 2 = = 14 31 | 3 36 39
) 26 21 17 5 2 67 35 | 35 58 39
3 31 24 20 17 3 80 36 | 36 70 63
1 = 31 % 21 7 109 68 | 38 9% 75
5 = ) 33 28 27 149 | 6-10 | 3M0 | 135 100
53 - 60 18 a1 31 290 | 3-12 | Wiz | 205 135

41




g §
2.202 B 55 BB Hl 4
S5 M AE R TBAIERE, TR EURERS S AN R R PR R T LA
L
i oy 76
e
E
202 B FEBR B A B S K
P -4 202-1 202-2 202-3 202-4 202-5 202-5S
TS AC/AF 1.44 6. 226 6.678 90-1130 141-2540 939-7627
Nom ACT 3.69 9. 394 9.954 113-1774 158-2937 1130-9474
AC 200 200 200 200 200 200
% f—i ACT 500 500 500 500 500 500
’ AF 2000 2000 2000 2000 2000 -
BB kem? 0. 0003 0. 003 0. 009 0. 046 0. 14 0. 47
i & kg 1.0 2.9 6. 4 15.4 33.4 67
202 B 1 58 BR 1 8% 5 B R~ mm
s 202-1 202-2 202-3 202-4 202-5 202-5S
St 12.7 25. 4 38.1 50. 8 76. 2 102
D 60 102 127 159 216 267
E 33 57 90 108 153 178
H 7.9 9.6 9.6 9.6 12.7 19.1
J 42 42 73 94 121 121
L 102 111 149 197 267 279/337
M 22 40 55 76 110 140
N 37 60 79 96 145 180
W 19 25. 4 25. 4 44. 4 63.5 44.4/101.6
BN GEFED /it
JLkt 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 1” e
mm
1 16 13 11 - - 42
2 24 19 16 14 11 67
3 30 23 19 17 13 96
4 - 27 22 19 15 115
5 - 40 32 28 22 169
5S - 49 39 34 26 261

42




3.203 A 4B FR W 2%

S5 W R ERIERE, G RARsA R, HET ARCRIR, AWERSCHHAR R A .

oD

oF

¢P
oN

¢ 81

\Z

203 Y 1 PR 4% Mk B 2 %

Mo 203-1 203-2 203-3 203-4 203-5 203-5S
HIFRE AC/AF 1. 44 6. 226 6. 678 90-1130 141-2540 939-7627
o ACT 3.69 9.394 9.954 113-1774 158-2937 1130-9474
AC 200 200 200 200 200 200
LT
rpm ACT 500 500 500 500 500 500
AF 2000 2000 2000 2000 2000 -
B kem? 0. 0003 0. 003 0. 009 0. 045 0.13 0.48
i = kg 1.0 2.4 5.4 12.7 27.9 55
203 B 1 58 BR 1 8% 5 B R~ mm
Hiwk 203-1 203-2 203-3 203-4 203-5 203-5S
S1 12.7 25. 4 38.1 50. 8 76. 2 102
D 60 102 127 159 216 267
E 33 57 90 108 153 178
H 11.5 14.4 14. 4 13.2 27.9 37.1
J 50 51 86 106 135 120
L 91 96 137 165 216 234.9
N 37 60 79 96 145 180
P 47. 625 90. 475 114. 300 144. 450 196. 850 -
X 3 3 6 6 6 6
Y 3/16 3/16 1/4 5/16 3/8 5/8
z 8/32UNC 8/32UNC 1/4UNF 5/16UNF 3/8UNF 1/2UNF

43




4.205 B4 1 %5 PR ) 2%

S5 MR R R OURE T BRI L P VR BT Al AR SR BN IR AR B 4% T 4L

= =SSN
[ ] — =
i 1 1l P B
=2 ==Y =N\
. . L : J
K )
L
Ry T Al 24 784 B Tl 4 1Y
205 7Y 1 50 BRI 2% M B B H
P -4 205-1 205-2 205-3 205-4 205-5
HFRE AC/AF 1. 44 6. 226 6. 678 90-1130 141-2540
Nom ACT 3.69 9.394 9.954 113-1774 158-2937
AC 200 200 200 200 200
%f’ ACT 500 500 500 500 500
AR 2000 2000 2000 2000 2000
BB kem? 0. 00108 0. 00607 0. 01562 0. 07850 0. 27330
Jii & kg 2 5.5 10.5 23 51
205 B 45 FR #1088 5 B R~ mm
i 205-1 205-2 205-3 205-4 205-5
S1 12.7 25. 4 38.1 50. 8 76. 2
S2 30 50 66 90 110
C 99 108 149 179 231
D 60 102 127 159 216
E 33 57 90 108 153
J 50 51 86 106 135
L 139 163 216 263 341
L1 180 212 265 319 435
M 43.7 70.6 91 123 150
P 7.4 9.4 9.4 9.8 15
P1 48 58 58 64 109
R 80 110 133 170 230
T1 90. 4 96. 3 136. 6 165. 1 215.9
T2 32.5 46 57.5 74.6 96

44




Chiidegoo,

——

€600,

5.206S ZY # 45 FR H 2%
ZE R RE R BT ERORT IR AT R AR [ R ) S I e 0 R LR R S T R LA

ok

Tl

O N

ol
0N
98]

h81

OE

B

13

=

2065 E 1 A PR il 45 P B8 3 B

P -4 2065-1 20652 2065-3 2065—4 2065-5 2065-5S
AT AC/AF 1.44 6. 226 6.678 90-1130 141-2540 939-7627
Nom ACT 3.69 9. 394 9.954 113-1774 158-2937 1130-8474
AC 200 200 200 200 200 200
ik ACT 500 500 500 500 500 500
Tpm
AF 2000 2000 2000 2000 2000 -
BB kem? 0.0011 0.0180 0. 0620 0.13 0. 50 2. 40
i & kg 1.9 6.3 12.8 24. 17 55.9 139
206S B 1 5 PR ) 28 S B R~ mm
% 206S-1 2065—2 2065-3 20654 20655 2065-5S
S1 12.7 25. 4 38.1 50. 8 78 102
S2 41.3 69. 8 70 82.5 114.3 150
B 83 144 182 202 265 363
E 33 57 90 108 153 178
J 50 51 86 106 135 120
K - 45 47 52 70 114
L 154. 2 200 254. 4 297. 4 390 465. 4
M 65 116. 2 150 170 233 326
N - 106 110 125 180 242
P 1.5 2.5 3.5 3.5 3.5 5
R 22 42 51 56 67 85
T1 90. 4 95.3 136. 6 165. 1 215.9 234. 95
T2 34 56 63 70 96 147
T3 44. 8 76.3 88 97 127.8 188.5

45




6. 206N Z # 45 [R ] 2%
ZE R HE S B BOH I AT AR ) R A A 25, v () 5 TP 2 5 Il 2% 5 0 B e e PR o 2

DA
L
I
z%s
N
T2 T1
2065 BRI AE Rl S R = &
Mo % 2065-1 2065-2 2065-3 2065—4 2065-5 2065-5S
HILH TG ] AC/AF 1.44 6. 226 6.678 90-1130 141-2540 939-7627
N ACT 3.69 9. 394 9.954 113-1774 158-2937 1130-8474
AC 200 200 200 200 200 200
%piﬁ ACT 500 500 500 500 500 500
AF 2000 2000 2000 2000 2000 -
15 kgm? 0. 0007 0. 0050 0.0170 0. 07 0.27 1.50
i kg 1.7 6.9 11.5 22 56 120
206S 7Y 11 %5 PR i 8% 4b B R~ mm
M 206S-1 2065-2 2065-3 2065—4 2065-5 2065-5S
S1 12.7 25. 4 38.1 50. 8 78 102
S2 30 48 60 65 100 140
D 60 102 127 159 216 267
E 33 57 90 108 153 179
J 50 51 86 106 135 120
K 9.53 6 21 21 40 66
L 118.9 143.8 208 243. 8 335.8 422.3
M 50 86 100 108 165 230
N 50. 8 66. 55 88.9 127 165. 1 190. 5
P 3 3 3 4 5.5 5.5
R 80 110 140 160 250 350
T1 90. 4 95.3 136. 6 165. 1 215.9 234.9
T2 30 40 55 60 100 140

46




(Z).320 & %5 BB W 25

S W% R KRR PAERRI AR SR, WAk A Tah AL, ANERACHIAR PR 3% o

320 BN MR W ES BRI R mm
Bk e igge | A 0 A L A I Y Mo Wl x
N.m

oA

2 4 8 12 5|
320-01 | 3-22 5-25 10-50 - 6 | M4 | 3.3 M4 | 6| 56 | 30 | 47 | 47/47.025 | 33| 5
320-0 | 5-17 | 10-35 20-70 30-100 | 8 | M5 | 5.5 M5 | 8| 75 | 40 | 62 | 62/62.030 | 43 | 7
320-1 | 10-30 | 20-60 40-120 60-200 | 8 | M6 | 9.6 M6 |10| 85 | 45 | 75 | 75/75.080 | 55 | 7
320-2 | 10-70 | 20-140 | 40-260 60-400 | 8 | M6 | 12 M6 | 12| 100 | 55 | 90 | 90/90.035 | 67 | 8
320-3 | 20-100 | 50-225 | 100-450 | 200-700 | 8 | M6 | 15 M8 | 12| 116 | 65 | 100 |100/100.035| 73 | 8
320-4 | 50-250 | 100-500 | 200-1000 | 300-1500 | 8 | M8 | 28 M10| 18| 144 | 75 | 115 |115/115.035| 91 | 8

47




g §
(=) .400 F 7| 1 58 FR i 2%
1.402 2 4 58 FR ) 2%
o MR R EBEE, RSP IR AR SO, Ak B R T AL
A
ND ) J
RS e
AN
=55 e — -
1.7
402 R FEFR I 88 £ BB =
Bk 402-1 402-2 402-3 402-4 402-5 402-6
B RHIHN.m 28 226 678 1130 2540 5650
F/NIFN.m 3 20 60 75 225 1100
Iz e i rpm 3600 3600 3600 2000 2000 1900
o e 0.0002 0.0036 0.013 0.024 0.118 0.266
kgm* 2% g 0.0002 0.0041 0.013 0.024 0.090 0.170
i kg 1.0 5.2 10.1 14.8 36.4 55
402 B 41 4E FR & 2% 4 B R~ mm
Hiks 402-1 402-2 402-3 402-4 402-5 402-6
S1 16 28 40 50 75 100
D 62 112 146 168 222 260
E 55 90 120 136 190 235
G 25 40 55 65 100 140
H 0 0 4.76 476 6.35 -
K 335 57 55 100 134 181
J 14 37 35 36 56 25
L 83 148 160 212 284 376
M 30.2 75 95 122 155 -
o] 25 445 43 84 116 -
P 30 46 63 72 107.95 -
Q 35 52 75 85 120 -
R 38 61 80 90 125 -
S - - 114 144 184 -
X1 - - 7XM10 8X M12 8XM16 -
Z1 - - 15 15 23 -
X2 3XM3 3X M4 3X M6 3X M8 4X M8 -
X3 3X P4 3X®5 3X P8 3X 10 4X®10 -
z2 6 9 11 1 1 -

48




2.403 B 1 55 PR ) 2%

S5 MR R BRI, CPIRE IR SR, A ERACHTRE PR A

X Z

@ 51
%]

403 BHEIERHEBERSH

P 2 403-1 403-2 403-3 403-4 403-5 403-6 432-7 403-8 403-9
B CHIAEN.m 28 226 678 1130 2540 5650 - - -
B /INTFEN.m 3 20 60 75 225 1100 - - -
e e L E rpm 3600 3600 3600 2000 2000 1800 - - -
- iy | 0.0002 0.0035 0.013 0.023 0.108 0.258 - - -
kgm?
2z 0.0002 0.0041 0.013 0.024 0.090 0.150 - - -
it fitkg 8 14 15 15 23 47 - - -
403 B4 5 PR H &4 R mm
Bk 403-1 403-2 403-3 403-4 403-5 403-6 403-7 403-8 403-9

St 16 28 40 50 75 100 127 152 178

D 62 112 146 168 222 260 311 385 457

55 90 120 136 190 235 283 362 451
H 1.59 476 4.76 4.76 6.35 - - - -

J 22 45 45 46 69 25 26 36 158

L 59 108 114 121 164 218 245 300 410
M 30.2 75 95 122 155 - - - -
N 41.275 92 114 144 184 - - - -
X 5X M4 6X M8 7XM10 | 8XM12 | 8XM16 - - - -
z 8 14 15 15 23 - - - -

49




3.405 A i 55 FR W 2%

SMRR R S RO IR & VTR B AR SO B AN R AR R o s T R LA

N
AN
LANANAY
7
L1
~ = ]2 S ) 2
L3 L4
L& L5 L
405 BUHAE LB & a2 8
Mo % 405-1 405-2 405-3 405-4 405-5 405-6
e KHAN.m 28 226 678 1130 2540 5650
Ie/INMHAEN.m 3 20 60 75 225 1100
I e Erpm 3600 3600 3600 2000 2000 1800
15 & Sl 0.0002 0.0035 0.013 0.023 0.108 0.258
kgm? -
S2h 0.0012 0.0116 0.073 0.086 0.211 0.649
i kg 15 7.1 16 20 50 91
405 B 4H 5E B ) & 40 B R~ mm
JiA% 405-1 405-2 405-3 405-4 405-5 405-6
S1 16 28 40 50 75 100
S2 30 50 90 90 110 137
a 7.4 9.4 8.9 8.9 15 16.5
D 80 110 170 170 230 282
D1 44 70 123 123 150 188
D2 55 90 120 136 190 235
D3 62 112 146 168 222 260
L 107 169 204 210 284 370
L1 22 44 45 46 69 25
L2 48 88 9 100 131 156
L3 23 33 59 59 75 96
L4 68 123.4 120 127 189 234
L5 48 58 66.5 66.5 109 128
L6 325 46 74.6 735 95 120

50




4.406S Z # 45 [R ] 2%
ZEF U A AR MR IDC A A ST T A Al A S AR AN B A e R S R S LA

13

GAPP

n

_ \
dislEl-a = a e e 1
a = :
7 =i
R
406s B FER A B/ S K
W 4065-1 406S-2 406S-3 406S-4 406S-5 406S-6
e KHAN.m 28 226 678 1130 2540 5650
I /NHFEN.m 3 20 60 75 225 1100
I e e rpm 3600 3600 3600 2000 2000 1800
1 S1it 0.0002 0.0035 0.013 0.023 0.108 0.258
kgm?
Sk 0.0011 0.0181 0.069 0.198 0.427 0.818
it kg 22 10.1 19.7 35.6 63.2 103
405 7Y 4H 58 PR 1 9% 4h B R~ mm
s 406S-1 406S-2 406S-3 4065-4 406S-5 406S-6
S1 16 28 40 50 75 100
S2 4 54 70 85 114 140
B 83 144 182 225 265 306
D 62 112 146 168 222 260
E 55 9 120 136 190 235
J 22 45 45 46 69 25
K - 45 47 57 70 88
L 116 195 222 259 316 421
M 65 116 150 190 233 267
N 65 85 110 140 180 205
P 15 25 35 35 35 4
R 22 42 51 59 67 75
T1 58.9 108 114.4 121.2 163.5 2175
T2 34 56 63 77 95 116
T3 44.8 76.8 88 106.3 128.3 153

51




5.409SB % 1 45 BR 4l 2%

Criideseo
——

G5 W RE e i RO RS R IDC R A T T VR B Tl AR S AR BR LA PR AL A
L
N
XK1x£1
8 | w| O
; = o= IR=]
X2 xi12
409SB BAMMERB B ERSH
Mo % 409SB-1 409SB-2 409SB-3 409SB-4 409SB-5
S HUEN.m 28 226 678 1130 2540
e /MHAEN.m 3 20 60 75 225
I e e drpm 3600 3600 3600 2000 2000
iR e et 0.0002 0.0039 0.015 0.026 0.118
kgm?
2 Vi 0.0002 0.0035 0.011 0.023 0.076
i ditkg 1.1 5.5 11.4 15.9 36.4
405 40 40 BR ) 8% 4B R~ mm
P 2 409SB-1 409SB-2 409SB-3 409SB-4 409SB-5
S1 28.6 413 54 79.4 102
D 62 112 146 168 222
E 55 90 120 136 190
G 38.1 57.2 76.2 104.8 139.7
K 43.9 57.2 84.1 1255 164.3
J 14 37 35 36 56
L 94 148 181 232 303
N 51 65 90 127 165
P 49.213 76.2 98.425 127 165.1
X1 3Xx8-32 3Xx10-24 3X1/4-20 3X5/16-18 3X3/8-16
Z1 7.9 9.5 11 12.7 14.3
X2 3X4.75 6X4.75 6X6.35 6X7.94 6X9.525
Z2 7.1 9.5 95 12.7 12.7

52




6. fff Im B 5 & 4 B Bt

BHS404 EIS406N
Pt B B ER BB B R EThRERHE Al BRI 1 EX S 2R =0 B A B 2 ERBE I8 RO H 4 SR SR T B 3 2%

MW
O]

imm|

J

BT e
=== iR F:jﬂﬁ it - -
H'L ““j
AL
Wz
l—i II'\
é_ 1]
EI2 408 52 409 QD
iE B Find DA fla i 2z 8] fO i RS i B TR T mER R E4098 7,
TR

BIS409¢/w ZESIENES403c/w BS402¢/ w
PGk b b B 3 1 Bk B 28 F Monitorq H1 JB M 4% R 4¢ — A EHEE

53



———
(P4) . 600 F 31 # 45 BB 5l 28
1.602 ZY #1 %8 FR I 2%
SE MR g B, HUE TR, BRORUTIEREL R, BN BRI BRI
z| w| > =5 8 o
X B Cc
L
602 ZY LA PR W2 M e S 4
o S 602-0 602-1 602-2 602-3 602-4 602-5
B KHIAEN.m 28 130 340 MP340/AP680 MP575/AP1150 MP1200/AP2840
e /NHLAEN.m 3.5 14 42 MP43/AP170 MP72/AP288 MP150/AP710
Bk drpm 1000 1000 500 500 500 500
15 B kgm? 0.001 0.003 0.008 0.024 0.064 MPO0.25/AP0.301
Jit &Ekg 2 5.4 10.3 16.3 27.8 67.7
602 & R I B84 R mm
HAE 602-0 602-1 602-2 602-3 602-4 602-5
S1 16 22 32 40 52 80
A 17 16 17 MP22/AP42 MP40/AP48 MP46/AP56
D 70 102 134 159 184 255
E 65 98 129 MP152/AP143 MP159/AP168 MP230/AP245
G 25 35 45 55 70 105
H 8 8 10 10 12 15
J 44 55 70 MP80/AP78 MP80/AP88 MP135/AP130
L 116 146 165 195 235 310
M 52 70 85 110 140 MP180/AP210
N 95 140 180 200 220 305
U a7 62 75 100 125 MP160/AP190
W 20 30 33 43 59 75
X 30 40 25 MP32/AP37 MP53/AP47 MP75/AP53
PCD 60 82 100 125 160 MP210/AP230
B 2.4 4.0 6.0 6.0 1.7 8.5

54




—~—— {
2.605 X 1 55 [R Hl 4%
L
AJ P K e
‘—‘% i R "K
| - S
I B —é—v— - ——%- O =| «
L“ | @_;r_ ‘
T
X
T1 T2
605 ! 41 4 FR &1 3% M 6k = $
W 605-0 605-1 605-2 605-3 605-4 605-5
AN m 28 130 340 MP340/AP680 MP575/AP1150 MP1200/AP2840
I /NHAIN.m 35 14 42 MP43/AP170 MP72/AP288 MP150/AP710
e drpm 1000 1000 500 500 500 500
18 Hkkgm? 0.0016 0.008 0.019 0.059 0.111 MP0.608/AP0.602
% kg 3.4 8.7 15.7 27.2 405 110
605 ! 41 4 PR %1 3% 4 B R ~F mm
ik 605-0 605-1 605-2 605-3 605-4 605-5
S1 16 22 32 40 52 80
S2 30 50 66 1) %0 110
A 17 16 17 MP22/AP42 MP40/AP48 MP46/AP56
D 70 102 134 159 184 255
E 65 98 129 MP152/AP143 | MP159/AP168 | MP230/AP245
J 44 55 70 MP80/AP78 MP80/AP88 | MP135/AP130
K 23 33 45 59 59 75
L 167 195 225 270 331 454
M 44 71 91 123 123 150
N 95 140 180 200 220 305
p 7.4 9.4 9.4 8.8 8.8 15
R 80 110 133 170 170 230
T1 116 142 162 190 235 306
T2 33 46 58 75 75 95
U 47 62 75 100 125 MP160/AP190
v 57 76 89 95 133 159
X 30 40 25 MP32/AP37 MP53/AP47 MP75/AP53
B 2.4 4.0 6.0 6.0 7.7 85

95




|
3.606N Z 1 5H MR H &%
L
J
ﬂ «B K
P
e
d ITT .
Z| w| D & ~|t v - — —@—— a3l = o
- — -
e T ' ﬁ [— L
X
T1 T2
606 N A HH 4H FR 4 A% B8 = H
W 606N-0 | 606N-1 | 606N-2 606N-3 606N-4 606N-5
HRHAIN.m 28 130 340 MP340/AP680 MP575/AP1150 MP1200/AP2840
I /MHAEN.m 35 14 42 MP43/AP170 MP72/AP288 MP150/AP710
fos T e drpm 1000 1000 500 500 500 500
{5 ftkgm? 0.0011 0.009 0.019 0.051 0.15 MPO0.655/AP0.648
it kg 2.9 9.9 15.6 24.9 48.4 112
606 N ZY HH %H BB | % 5 B R~ mm
ks 606N-0 606N-1 606N-2 606N-3 606N-4 606N-5
S1 16 22 32 40 52 80
S2 24 48 55 65 85 100
A 17 16 17 MP22/AP42 MP40/AP48 MP46/AP56
D 70 102 134 159 184 255
E 65 98 129 MP152/AP143 | MP159/AP168 | MP230/AP245
J 44 55 70 MP80/AP78 MP80/AP88 | MP135/AP130
K - 13 19 21 33 40
L 140 202 225 280 340 448
M - 78 90 108 140 165
N 95 140 180 200 220 305
P 3 3 3 4 4 5.5
R 68 110 125 160 200 250
T1 116 142 162 190 235 305
T2 20 40 50 60 80 100
U 47 62 75 100 125 MP160/AP190
\% 57 76 89 95 133 159
X 30 40 25 MP32/AP37 MP53/AP47 MP75/AP53
B 2.4 4.0 6.0 6.0 7.7 8.5

56




SRR R W RRAI A S,

(F).820 & %I 1 %8 R Hl 35
1.820-1 % i 4B fH I 2%
AR 5 R A T 2% T 4L

820-1 RIH AR Hl & BB S K

HHAE 1L 1H 2L 2H 3L 3H 4L 4H 5L 5H 6
i RKHHN.m 1470 | 2940 3450 6900 5650 11300 | 12200 | 24400 | 26150 | 52300 | 120000
H/NMAFEN.m 370 735 860 1725 1400 2825 3050 6100 6540 13075 60000
e A 2520 52 FHAEN.m 2120 | 2120 6340 6340 9650 9650 18070 | 18070 | 35000 | 35000
TEAh 2 B AHL%E Nom | 4240 | 4240 | 12680 | 12680 | 19300 | 19300 | 36140 | 36140 | 70000 | 70000
I E rpm 3800 | 3800 2400 2400 2150 2150 1800 1800 1800 1800 R
PHE R kgm? 0.135 | 0.136 | 0.543 | 0549 | 1.27 128 | 372 | 378 | 126 12.8 %P
b 15 s 22 mm 30 | 30 3.0 3.0 35 35 35 35 35 35 Hopi
P17 i ZZmm 013 | 013 | 043 | 013 | 013 | 013 | 013 | 013 | 013 | 013
)ﬁ%kg 33.2 334 75.8 76.2 124 125 244 246 472 476
820-1 7 41 45 [R %l 28 4 B R ~F mm
& 1L 1H 2L 2H 3L 3H 4L 4H 5L 5H 6
S1 80 80 100 100 120 120 150 150 180 180 230
S2 85 85 115 115 130 130 170 170 205 205 230
D 63.2 63.2 83.0 83.0 93.4 93.4 114.8 114.8 134.8 134.8
D1 212 212 277 277 329 329 409 409 550 550
D2 288 288 353 353 405 405 485 485 626 626
E 115 115 150 150 180 180 230 230 280 280
F 85.5 85.5 113 113 139 139 166 166 221 221
G 6 6 6 6 7 7 7 7 7 7
J 32.6 22.6 43.1 29.1 63 49 70 46 57.1 25.1 B
K 455 455 50.8 50.8 60 60 89.9 89.9 119.9 119.9 ES
L 223 223 283 283 333 333 415 415 495 495 4=
M 1185 1185 162.5 162.5 188.5 188.5 248 248 310 310 %
N 80 80 100 100 120 120 150 150 180 180
R 195 195 265 265 314 314 375 375 470 470 I
T1 137 137 177 177 206 206 258 258 308 308 ¥
T2 80 80 100 100 120 120 150 150 180 180 i
V1 50.4 60.4 51.1 65.1 51.1 65.1 76 100 118.9 150.9
V2 70.8 80.8 80.4 94.4 80.4 94.4 109.4 133.4 152.3 184.3
Wi 76.4 86.4 84.9 98.9 84.9 98.9 126 150 186 218
W2 93 103 110 124 110 124 131 155 192 224
X 3.7 3.7 5 5 5 5 6 6 8 8

a7




2.820-2 B 4 BB il 2%
o5 MR R BIBKEIZACCEE, 2 VAR S RTS8 4L
820-2 UM IR &% F EH B S X
W 1L H 2L 2H 3L 3H 4L 4H 5L 5H 6
B KHHEN.m 1470 2940 3450 6900 5650 11300 | 12200 | 24400 | 26150 | 52300 | 120000
I /NHIFEN.m 370 735 860 1725 | 1400 | 2825 | 3050 | 6100 | 6540 | 13075 | 60000
TRl 41 1 HHAEN. m 4600 4600 9200 9200 17250 | 17250 | 27500 | 27500 | 58800 | 58800 | 200000
STDHEAE A4 /HD 3L P 44 6200 6200 | 12400 | 12400 | 22400 | 22400 | 35750 | 35750 | 76400 | 76400
Bk rpm 2450 | 2450 | 2100 | 2100 | 1750 | 1750 | 1450 | 1450 | 1250 | 1250 AR
A4 A 3250 | 3250 | 2400 | 2400 | 2150 | 2150 | 1800 | 1800 | 1650 | 1650 2y
5P Hikgm? 0.318 | 0.319 | 0.754 | 0.760 1.77 1.78 4.51 4. 58 15 15.2 Kol
281 1+ ff 2 mm +1.0 | +1.0 | +1.0 | +1.0 | +1.5 | +1.5 | +1.5 | +1.5 | +2.0 | +2.0
42 17 s Z=mm 0.8 0.8 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.5 1.5
Ji ke 52.7 53 92.4 92.9 154 155 271 274 537 542
820-2 B 1 55 BR il 8% 4t B R ~F mm
FHHE 1L 11 2L 2H 3L 3H 4L 41 5L 5H 6
Slmax 80 80 100 100 120 120 150 150 180 180 230
S2max 110 110 130 130 150 150 180 180 210 210 300
S2%1 39 39 48 48 63 63 73 73 96 96
D 127. 2 127. 2 155 155 174. 4 174. 4 203.8 203. 8 264. 8 264. 8
D1 212 212 277 277 329 329 409 409 550 550
D2 288 288 353 353 405 405 485 485 626 626
D3 265 265 306 306 363 363 425 425 503 503
E 115 115 150 150 180 180 230 230 280 280 =
F 85.5 85.5 113 113 139 139 166 166 221 221 7K
G 3.5 3.5 4 4 5 5 5 5 6 6 %
J 32.6 22.6 43.1 29.1 63 49 70 46 57.1 25.1 &
K 70 70 88 88 114 114 129 129 148 148 I
L 302 302 371 371 441 441 516 516 635 635 #
M 180 180 205 205 242 242 280 280 350 350 ¥
N 80 80 100 100 120 120 150 150 180 180
P 95 95 116 116 147 147 162 162 190 190
R 233 233 267 267 326 326 385 385 458 458
T1 170 170 214 214 248 248 303 303 376 376
T2 128 128 153 153 189 189 208 208 253 253
V1 50. 4 60. 4 51. 1 65. 1 51.1 65. 1 76 100 118.9 150.9
V2 70. 8 80. 8 80. 4 94. 4 80. 4 94. 4 109. 4 133.4 152. 3 184. 3
W1 76. 4 86. 4 84.9 98.9 84.9 98.9 125 149 186 218
W2 92.2 103 110 124 110 124 131 155 192 224
X 3.7 3.7 5 5 5 5 6 6 8 8

58




Crndegs,

¢

3.820-3 % 1 45 [R %l 2%
CE W0 B WBNEREIR S 3, 2 AR S I B S T L

M

820-3 RN MBI & E B RS K

Hks 1L 1H 2L 20 3L 30 1L 41 5L 50 6 7 8
BOCHHEN.m | 1470 | 2940 | 3450 | 6900 | 5650 | 11300 | 12200 | 24400 | 26150 | 52300 | 94800 | 157500 | 240000
B/NMIAMINm | 370 | 735 | 860 | 1725 | 1400 | 2825 | 3050 | 6100 | 6540 | 13075 | 47400 | 78750 | 120000

USRS 3300 | 3300 | 7000 | 7000 | 13000 | 13000 | 25000 | 25000 | 48880 | 48880 | 72400 | 116600 | 200000
BUEAHHEN. m
e ppm | 3800 | 3800 | 2400 | 2400 | 2150 | 2150 | 1800 | 1800 | 1800 | 1800
PiVESken® | 0.214 | 0.216 | 0.677 [ 0.683 | 1.87 | 1.88 | 4.29 | 4.36 | 14.0 | 14.2 o
B ZEmm | 1.79 | 1.79 | 2.29 | 2.29 | 2.89 | 2.89 | 6.08 | 6.08 | 7.91 | 7.91 AR
el ZEmm | 0.77 | 0.77 | 0.90 | 0.90 | 1.09 | 1.09 | 0.73 | 0.73 | 0.79 | 0.79

Jiftkg A7.4 | 47.4 | 91.6 | 92.0 | 170 | 171 | 303 | 306 | 537 | 541

820-3 24 #l 38 PR il 4% 4+ T R ~F mm
P 1L 1H 2L 2 3L 30 4L 40 5L 5H 6 7 8
Slmax | 80 80 100 100 120 120 150 150 180 180 | 230 | 250 | 300
S2max | 98 98 123 123 160 160 144 144 188 188 | 223 | 258 | 305
S2%i | 25.4 | 25.4 | 50 50 | 50.8 | 50.8 | 25 25 35 35

D 179.3 | 179.3 | 215 | 215 | 252 | 252 | 304.1 | 304.1 | 355.6 | 355.6
D1 212 | 212 | 277 | 277 | 329 | 329 | 409 | 409 | 550 | 550
D2 288 | 288 | 353 | 353 | 405 | 405 | 485 | 485 | 626 | 626

E 115 115 150 150 180 180 | 230 | 230 | 280 | 280

F 85.5 | 85.5 | 113 113 139 139 166 166 | 221 221 =

J 32.6 | 22.6 | 43.1 | 29.1 63 49 70 46 | 57.1 | 25.1 ”‘

K 72 72 89 89 104 104 100 100 146 146 %

L 349.3 | 349.3 | 425.1 | 425.1 | 502 | 502 | 584.1 | 584.1 | 710.6 | 710.6 "

M 134 134 169 169 | 218 | 218 | 201 201 263 | 263 F

N 80 80 100 100 120 120 150 150 180 180 H

P 90 90 110 110 130 130 130 130 175 175 #

R 205 | 205 | 257 | 257 | 325 | 325 | 310 | 310 | 393 | 393
T1 | 159.9 | 159.9 | 196.3 | 196.3 | 227.3 | 227.3 | 308.1 | 308.1 | 364.2 | 364.2
V1 50.4 | 60.4 | 51.1 | 65.1 | 51.1 | 65.1 76 100 | 118.9 | 150.9
V2 70.8 | 80.8 | 80.4 | 94.4 | 80.4 | 94.4 | 109.4 | 133.4 | 152.3 | 184.3
W1 76.4 | 86.4 | 84.9 | 98.9 | 84.9 | 98.9 | 125 149 186 | 218
W2 92.2 | 103 110 124 110 124 131 155 192 | 224

X 3.7 | 3.7 5 5 5 5 6 6 8 8 =




——— (
4.820-4 # 1 45 FR # 3%
S5 W) K e Y RIHEVE TRl AR SO, 22 R H AR 4 ol B AR B 2 2 A
E
_%
S T
e P
?'ﬂ-wlmr/" a
H [T [ e
<] | I D _ %]
= =] o)
g
\ H
G
820-4 M MEMH B/ FTEMBESH
K 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0 5.5 6.0 7.0
e KHIHEN.m 10900 12000 20400 29400 47200 69100 85200 135100 | 151600
Be/NIAEN.m 2800 3000 5100 7400 11800 17300 21300 33800 37900
b rpm 3000 2700 2400 2000 1800 1800 1500 1400 1300
M2 e k gm? 0. 62 0. 82 1.37 4.21 5. 57 8. 06 17.98 23.01 33.57
Jiitke 55 63 84 153 177 218 359 411 494
820-4 A 41 41 FR i 28 4 B R ~F mm
% 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0 5.5 6.0 7.0
A 318 345 385 476 504 546 648 678 748
B 306 333 373 461 488 530 612 643 712
c 181 206. 4 241. 3 279. 4 304. 8 342.9 368. 3 400. 1 463. 6
D 133.5 147 166. 9 200 214 234.9 369. 7 285. 1 320
E 165 165 165 208 214 217 292 292 292
F 5 5 5 6 6 6 8 8 8
G 106 106 112 112 112 117 147 147 147
H 34 34 34 50 50 50 68 68 68
J 6 8 8 8 10 8 14 14 16
K 5/8” 5/8” 3/4” 3/4” 3/4” 7/8” 7/8” 7/8” 1”

60



G

R ARSI

Iy

UEPZ! 1 3E FR I 2%

©® P BTE, AeTBIFAAE, SCATRR L AT
® LT LRGSR, TN, 5T, VAR ALIE .

® FnliE IHT AL T I RN s, s pUAE s, JERILAE.

4
o
il
Iz ‘I.]I

'

fl’"‘

JI

70
|l

[sIN" ]

UEPZY #1 55 [R il #8 1 66 = B A 4t B R~ mm
w8 234A 237A 238A 238B 239B 300C
BORAHHEN.m 1480 3064 3577 6688 8786 14280
BoMIAEN.m 148 493 579 1122 1420 2310
B s rimin 3000 2800 2800 2500 2500 2200
TR R~ 0.2RB 0.37RB 0.73RB 0.73RB 1.15RB 2.15RB
B R SE5 SE10 SE10 SE10 SE10 SE10
Bastse 2 2 2 4 2 5
SME B 232 278 317 320 378 467
R EEE C 62.3 83.5 83.5 96.7 96.7 110.7
D 112 134 133 138 138 136
E 3 4 4 4 4 4
KT 264 325 350 363 407 441
MRS S 130 165 165 190 234 234
R L 106 121 121 121 140 140
BAEA Q 90 115 115 135 165 165
BB 32 40 40 50 55 55
B K 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 48
MEHA M 106.4 128.6 152.4 152.4 179.4 219
R P 95 120 145 145 170 190
BRILE R 70 85 95 95 115 140
BN 35 40 55 55 55 70
Ji kg 39 70 90 106 163 231

61




g M R
HAT, KA, S, TSSO,
N H e

o M EAL. WM. . JERAEG I E ARG,

o Wb, UL, M. IKBhRSE.

o MHE ML Zh RSt

¢

d,

¢d

oF
¢F

A

[

INE B OGE RO MR

&

=

06

famgg%

F. IN E A 5 R 28

SIS
WA=

¢38

oA
oF
[

=
R0

//‘.

e

A S B R~F

mm

Jo

HEE
N.m

di

d2

hiine
kg

ZN60

2000

4000

6000

80

110

170 | 180

112

305

180

185 | 120 60

ZN100

3500

7000

10000

80

110

170 | 230

129

350

192

200 | 150 100

ZN180

6000

12000

18000

110

35

130 | 100

280

170

13

322

70 164 | 16

215 160

ZN230

8000

16000

23000

130

65

180 | 150

340

205

17

390

86 190 | 18

225 200

ZN300

10000

20000

30000

160

95

225 196

400

245

19

460

102 | 235 | 21

235 250

ZN400

12000

24000

40000

190

125

270 | 240

480

310

21

550

125 | 280 | 25

245 350

¥E: a fEREIZEFRR (GB/T3852-2008) . b

“ﬁ;lt I ”

PR B R

62




g §
N. TGAR 2 5| ) BB | 8%
S5 M AE R Bl BB R R, R, TSR
- SET P
. % W /IIII///////\S“\
TN \\\\m\\ / o 2
/L/////_ \\
6N Y 1 !
k L M
N
TCAR ZG| JREIF[ERSHMSINE R AT mm
LU TGA65 TGA150 TGA250 TGA350
25| J36H N 147-637 588-1470 735-2450 980-3430
A 33 38 45 56
B 23 28 34 44
C 14 18 24 28
D 10 14 18 22
E 7 10 14 16
F 22.5 24 28 34
G 5 6 7.5 9
H 2 2 3 3
I 40 43 50 63
J 5 7 10 10
K 5 8 15 20
L 42 45 53 66
M 11 19 22 24
N 58 72 90 110
p 16 21 24 30
S 5 7 8 10
T 7.5 8 9 12
U M6 M8 M12 M14
v 7 10 14 15
X M3 M4 M5 M6
6 8 10 10
Fikke 0.2 0.4 0.7 1.2

63




€. N H 7w

L B it r 6
B S BE A St IE -~ PR 8, BN H R ST I S 1883, R STiE - B i
Egthr; VB IEWSIN R A R B S P RS b, SCBLE R IS

(% 4k %) /
i
Mo
—— Q
WA/ L % 4 it %

AR

2k

2. BN

ARSI LU AN 2, BT R R bR, S R R B AL BN H AR PR S 4T 0 DR e Bt
IANUALBIAEABARIR s B EOMP R L 32, RV ATREIN AR R 245 14T, $rA PR IR H B
LEEp

K 2 9 U AT Bt L & 4] ik L
LA 1L 58

xxxxxxxx

64



o in 4 I 4 £ The torque limiter
o 4% MEZX Buffer shock absorber

e f 3 7k ¥ ® Automatic tensioner

e B # I Coupling
o KEF4ZE Swelling link sets

o Rz#4 g Ball screw

o Lt B LR 543 % Electromagnetic clutch and brake
o BB SR L5 1E Overrunning clutch with non-return device
o A.AEEFZAHELEHHE Gas hydraulic clutch and brake

o i w34+ General electric push rod
o 1A w314 Servo electric putter
o A F KM New lifts

Pl 0 W & & A

B opb: R FEMNEFREML KT LERK
R %5: 101109
W, 5 010-85372140/50

: 139 0105 3185

: 010-85372181

: www.goodhigh.net

: goodhigh@sina.com

BERT: FRABFPEREERS T, AXARMEHEELHE,



